



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Veronika Matoušová, DiS.
Název bakalářské práce: Identifikace účetních nástrojů využitelných k evidenci a oceňování nedokončené výroby
Cíl práce: Identifikace slabých míst v oblasti účetního sledování zásob vlastní činnosti, návrh opatření ke zlepšení.
Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Olga Malíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou, vč. odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou, vč. odkazů a citací		x		
IV. Posouzení výsledku kontroly plagiátorství:				
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření, úrovně spolupráce studenta s vedoucím práce, formální úpravy a práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) S ohledem na zjištěná „slabá místa“ v rámci BP, jak byly zkoumané podniky doposud hodnoceny v rámci auditu účetní závěrky externím auditorem?
- 2) K jak velkému zkreslení účetního výsledku hospodaření se domníváte, že docházelo při stávajícím sledování a „oceňování“ nedokončené výroby v analyzovaných společnostech?

Práci doporučuji* – nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VÝBORNĚ MÍNUS

Datum: 27. 5. 2024

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Na úvod je třeba říci, že studentka přistupovala k řešení své bakalářské práce velmi zodpovědně, pravidelně předávala dílčí výsledky a konzultovala je, v práci postupovala systematicky a se zájmem o danou problematiku. Práce je postavena logicky od teoretických obecných východisek přes analýzu stávajícího stavu ve třech vybraných výrobních závodech až k návrhu aplikovatelné vnitropodnikové směrnice. Velké uznání patří studentce i za to, že průběžně konzultovala způsob citování literárních zdrojů s pracovníky UKN a dobrovolně se zúčastnila jimi organizovaného semináře.

V práci se objevuje jisté množství překlepů, avšak práci to neubírá na čtivosti. Počet citovaných zdrojů lze považovat za průměrný, citováno však bylo z relevantní aktuální literatury. Originalitu práce dokládá kontrola plagiátorství, která prokázala shodu s jinými dokumenty v rámci prohledávané databáze nejvýše tři procenta.

Lze konstatovat, že cíl bakalářské práce byl splněn zcela a lze ji doporučit k obhajobě.